

Technisches Datenblatt

BONDTEC 803

Polymer-Bitumen-Spachtelmasse

1-K-lösemittelhaltiger Polymer, Bitumen zur Dachabdichtung

Produktbeschreibung

BONDTEC 803 ist eine lösungsmittel- und faserhaltige, aus polymermodifiziertem Bitumen hergestellte Spachtelmasse zur Ausbesserung von Rissen, Fugen, Kehlen und zur Abdichtung von Kamin- und Maueranschlüssen, Dachantennen, Durchbrüchen etc. Garantiert ohne Asbestfasern. Nur außen anwendbar.

Eigenschaften

Durch den Polymerzusatz entsteht im ausgetrockneten Zustand eine Kunststoff-Fasermasse, die beste Elastizität und Stabilität garantiert. BONDTEC 803 Polymer-Bitumen-Spachtelmasse erzielt eine gute Haftung auf jedem festen, auch leicht feuchtem Untergrund, wie z.B. Beton, Zink, Bitumenbahnen und Faserzement.

Technische Daten

Basis Polymer-Bitumen Dichte ca. 1,06 g / cm³

Verbrauch ca. 1 kg / m² je mm Schichtstärke

Verarbeitungstemperatur +8° C bis +30° C

Verarbeitungshinweise

Mit einem Spachtel oder einer Zungenkelle wird die Masse auf den staub-, fettfreien und trockenen und von losen Teilen freien Untergrund aufgetragen, gegebenenfalls ist ein Bitumen-Voranstrich als Haftvermittler aufzustreichen. Die Schichtstärke soll nach Bedarf 1 bis 10 mm betragen. Bei niedrigen Außentemperaturen das Material vor der Verarbeitung in einem temperierten Raum lagern, um ein zu starkes Eindicken zu verhindern.

Reinigung

Die Reinigung von nicht ausgehärtetem BONDTEC 803 erfolgt mit Aceton. Entfernen von ausgehärteter Spachtelmasse ist in der Regel nur mechanisch möglich.

Lieferform

310 ml PE-Kartuschen 20 Kartuschen / Karton

1 kg Dose

Farbe: schwarz

Lagerfähigkeit

18 Monate in ungeöffneten Originalgebinden. Kühl, frostfrei und trocken lagern.



Technisches Datenblatt BONDTEC 803

Kennzeichnung

BONDTEC 803 ist kennzeichnungspflichtig im Sinne der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (CLP). Die Kennzeichnung ist dem Sicherheitsdatenblatt zu entnehmen.

Transport

Die Anweisungen zum Transport sind dem Sicherheitsdatenblatt zu entnehmen.

Weitere Informationen zum Umgang entnehmen Sie dem aktuellen Sicherheitsdatenblatt.

Die Angaben in unseren Technischen Datenblätter entsprechen dem heutigen Stand unserer Kenntnisse, sie sind unverbindlich und keine Eigenschaftszusicherung im Sinne der neuesten BGH Rechtssprechung. Sie befreien nicht von einer Prüfung unserer Produkte hinsichtlich deren Eignung für den vorgesehenen Verwendungszweck in eigener Verantwortung. Für Folgeschäden haftet BONDTEC unter keinen Umständen.

BONDTEC Dicht- und Klebesysteme GmbH Deckemattstraße 1 | 79400 Kandern Telefon +49 76 26 / 97 70 40 | Fax +49 76 26 / 97 70 41 www.bondtec-gmbh.de